

Berichtigung

zu

**E. Letsche, Über das Verhalten von Hämoglobin gegen
Hydrazin.**

(Der Redaktion zugegangen am 8. Juli 1910.)

In der unter obigem Titel vor kurzem veröffentlichten vorläufigen Mitteilung (diese Zeitschrift, Bd. LXVII, S. 177) ist ein sinnstörender Druckfehler stehen geblieben. Wie sich aus dem Zusammenhang schon ergibt, muß es auf Seite 183, Zeile 12 von oben, lauten: <unter Vermeidung> statt <unter Verwendung von Luftzutritt>.
